

# 空中放17吨燃油备降塞班岛

## 东航北京飞悉尼航班成功挽救昏迷旅客生命



11月24日,东航由北京经停南京前往悉尼的MU727航班上,一名旅客突发急病陷入昏迷,机组立即启动应急预案,在空中放掉了17吨燃油后,成功备降塞班岛,乘客最终转危为安。  
北晚

### 进平飞状态后,一男旅客突然无意识

当天19时40分,飞机从南京起飞,继续飞往南半球的城市悉尼,航班由东航北京乘务组执行。进入平飞状态后,21时25分,正在巡舱的乘务员突然听到坐在70D座位的女性旅客在呼唤,得知70F座的周姓男旅客突然无意识、出冷汗、呼吸微弱。乘务员立即将此情况向航班客舱经理龙洁和机长刘晓伟汇报,并启动应急预案,通过机上广播寻找医生帮助处置。

在机上一名医生旅客协助下,乘务组向旅客询问病史得知,周先生有脑溢血病史。经医生旅客反复测量,均测量不到血压,听诊器显示心跳极为微弱,瞳孔对光也无反应。根据医生建议,乘务组使用低流量为旅客供氧,十几分钟后,旅客逐渐有意识,但无法说话,四肢无力,出冷汗,测试血压心率仍没有数值。结合其他症状,医生怀疑是脑梗或中风,建议立即进行进一步治疗。

此时,机组早已按预案联系放行签派,

考虑到塞班机场距离最近且机组对该机场情况熟悉,加上当地有东航地面代理,在与家属沟通并征得同意后,机组决定立即前往塞班机场备降并联系相关援助。令人欣慰的是,机上所有旅客均对机组的决定表示理解和支持。

由于还未抵达目的地悉尼,此时飞机剩余油量较多,为保障降落安全,备降过程中,机组在关岛地面指挥下开始执行空中放油。在持续放油17吨后,航班于北京时间零时8分在塞班机场安全落地。

### 航班仅耗时109分便完成病患旅客送医

当晚11时,东航洛杉矶营业部塞班站接应急保障指示后,立即上报北美营销中心,中心指示全力配合总部做好备降航班的应急处置,务必确保患者生命安全。塞班站随即致电代理着手安排接机人员,并联系机场塔台一关三检和救护车到场。航班落地塞班机场后,急救人员立即登机,用担架将病人抬出客

舱送往市中心的医院就诊。

为了保证大家的后续行程不受影响,东航相关部门、机组与塞班站通力配合与协作,MU727航班仅耗时1小时49分便完成病患旅客送医、下客清舱、卸载行李、更改放行数据、补油等一系列操作,于1时57分从塞班机场再次起飞,并最终顺利抵达目的地悉尼。

航班起飞后,塞班站站陆梦骏立即驱车前往医院,探视患者病情。经过与医生交流,获悉旅客确诊为中风,右侧躯体丧失知觉。目前生命体征稳定,仍需留院观察待病情好转后方可搭乘航班回国。将这一情况翻译给患者家属后,陆站长安慰家属并承诺将尽可能地给予协助,以期患者能早日回国接受治疗。患者家属对东航专业热情的服务,以及快速高效的应急处置表示深深感谢。

据悉,此次航班为载客量近300人的空客A330宽体客机,加上空中放油并重新加油,期间产生的飞机维护费用、燃油费、机场管理费等,成本损失预计将达数十万元。但在这场紧急的生命救援中,东航始终将旅客的生命放在了第一位。



## 偷拍试卷通过弹射装置将存储卡弹射到监狱外

### 河南省第一监狱八监区三分监区长犯非法获取国家秘密罪获刑1年6个月

受刑满获释的罪犯百万报酬的诱惑,河南省第一监狱八监区三分监区分监区长曹某从负责印刷2016年度全国研究生考试试卷的八监区偷拍了综合能力、政治、数学(一)、数学(二)、数学(三)、英语(一)、英语(二)、西医综合8张考卷,

通过弹射装置将存储卡弹射到监狱外,最终造成2016年度研究生考试外泄到全国各地。

记者近日获悉,这起公安部督办案件,是我国刑法修正案(九)规定作弊入刑以来警方破获的首起大规模有组织考试舞弊系列案,涉

案人员已经陆续获刑。其中,分监区长曹某被湖北省潜江市法院以非法获取国家秘密罪判处有期徒刑1年6个月,八监区教导员张某被河南省开封市鼓楼区法院认定构成玩忽职守罪,但免于刑事处罚。  
据法制晚报



## 宁波江北突发爆炸

### 已致2死2失联19伤,具体原因正在调查

11月26日上午,浙江省宁波市江北区李家西路一带突发爆炸,周边多个居民小区受到影响。26日21时13分,宁波市江北区委、区政府官方微博发消息称,截至当晚20时50分,爆炸事件造成2人死亡,4人重伤,15人轻伤,2人失联,另有部分周边受影响群众在留院观察。

26日上午10时28分,宁波市江北区公安分局官方微博发消息称,11月26日8时50分左右,江北李梦小区附近发生爆炸,附近多个小区受到影响,有群众受伤,公安、消防接警后赶到现场展开救援。

26日23时20分,宁波市江北区委、区政府官方微博发消息称,据公安部门消息,由宁波市公安局牵头,会同安监、消防等部门组织专业技术力量,并邀请公安部专家,分析、研判爆炸原因。经消防部门四轮生命探测搜救,未发现被困人员,公安部和省公安机关技术专家会同宁波市公安机关技术人员对爆炸现场勘验,确定爆炸中心部位位于李梦小区北侧原李家村外围空地化粪池,并排除管道煤气爆炸可能。具体爆炸原因目前仍在调查中。  
综合

## 女子每月给丈夫千元零花钱算家暴?

### 律师:限制丈夫花钱致夫妻关系受影响,就是家暴

11月25日是国际反家庭暴力日。提起家暴,很多人会想到拳打脚踢和打骂等伤害行为。其实,家暴远不止这些,还包括精神攻击或虐待等。由于这种家暴隐蔽性较强,外人很少得知,甚至当事人都未必意识到自己是这种家暴的施行者。此外,家暴并非只存在于夫妻间,也可能存在于其他家庭成员之间。  
据华商报

### 妻子每月只给他1000元零花钱

山东威海市民张亮(化名)与妻子结婚两年,去年孩子出生。这时妻子向张亮提出要他上交他的工资卡,原因是他平时花钱大手大脚,孩子出生后,花销肯定大,妻子担心入不敷出。上交工资卡后,妻子每月给张亮1000元零花钱。没过多长时间,张亮便体会到“手中没钱,心里发慌”的感觉。

他还像以前那样,不时地和朋友出去吃个饭,买个游戏卡,买条烟,结果半个多月这1000元就花完了。他伸手向妻子要钱,被妻

子数落了一顿,嫌他不顾家。张亮很郁闷,认为妻子这是对他实施家暴。为此,他和妻子吵了好几次嘴,两人经常陷入冷战,夫妻关系也变得不太融洽。

### “没收工资卡控制丈夫算家暴”

张亮与妻子相处的模式在生活中比较常见,算家暴吗?

威海律师苏村野认为,每个月给丈夫规定零用钱,这种方式本身不是家暴,每个家庭的经济管理方式不同。如果要上升到是否家暴的层面,就要具体看这种方式对丈夫的影响。有的



丈夫开销很小,上班、吃饭都不用花钱,也没有其他消费,可能在威海每月500元都用不了,那么没收工资卡限定零用钱,就不是家暴。如果像张亮一样,妻子没收工资卡、限制消费,对他的生活造成影响,让张亮明显感觉到被控制了,夫妻关系因此受到影响,这就是家暴了。

## 海南金五指建筑劳务公司新三板挂牌上市仪式启动

2017年11月26日下午14:00-20:30海南金五指建筑劳务股份有限公司新三板挂牌上市工作启动仪式暨投资价值报告会在海南省海口市西海岸香格里拉大酒店宴会大厅举办。

海南省政协原副主席符气浩等领导嘉

宾以及海南金五指建筑劳务股份有限公司行业合作伙伴与社会各界人士500人共同出席了新三板挂牌上市工作启动仪式暨投资价值报告会。

海南金五指建筑劳务股份有限公司创立于2011年8月,是海南省蒙商联合会、海南省内蒙

古文化研究会的副会长单位,其是一家以建筑工程劳务总承包服务为主的专业施工企业。

海南金五指建筑劳务股份有限公司想要建造的未来,是努力成为建筑劳务行业的标杆。如今公司规模日趋壮大,在经营过程中我们不断总结经验,不断创新,“诚信为本,质量为先,

安全第一,服务社会”的理念是公司对客户坚定不移的承诺。

2016年公司荣获全国中建三局系统前十强企业,2017年09月公司启动新三板挂牌业务,公司将借助资本市场实现更多的社会价值,传承匠心,共同致富,实现金五指的中国梦。